

重走红军路,重温入党誓词,唱响《三大纪律八项注意》

从“大别山精神”中汲取奋进力量

许昌报业传媒集团113名共产党员赴大别山开展主题教育活动

□ 记者 张莉莉 杨佳倩

核心提示

5月31日至6月2日、6月14日至16日,许昌报业传媒集团党委组织113名共产党员分两批奔赴大别山革命老区和红色教育基地,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育暨“大别山精神”学习培训。许昌报业传媒集团党员聆听了党的十九大精神专题报告,参观走访了鄂豫皖苏区首府博物馆及烈士陵园纪念馆、许世友将军故居、中共中央鄂豫皖分局旧址、红四方面军总部旧址、湖北省红安县七里坪长胜街等地。重走志仁小道,体验红军长征路;“红田”致敬,沉痛缅怀革命英烈;在列宁小学,齐唱《三大纪律八项注意》……

接受了思想洗礼,大家深刻领悟到当今的幸福生活来之不易,纷纷表示,回顾历史是为了更好地前行,今后要以革命先烈为榜样,从“大别山精神”中汲取奋进力量,努力拼搏、开拓创新,在各自的岗位上作出贡献。



许昌报业传媒集团党员向鄂豫皖苏区首府烈士陵园敬献花篮。记者 牛书培 摄

穿上红军服 重走红军路

追随先烈的足迹,
体验当年艰苦卓绝的斗争

重走志仁小道是大别山河南红色教育基地体验式教学的一部分。该小道全程3.5公里,是以新县第一位共产党员、鄂豫皖革命根据地牺牲的首位县委书记——王志仁的名字命名的小路。当年,王志仁就是通过这条秘密山路往返新县县城从事地下活动。

志仁小道蜿蜒崎岖,许昌报业传媒集团的党员身着红军服冒着炎热穿行在山林之中,一路拾级而上。大家很快气喘吁吁、汗流浃背。

“当年,这条山路荆棘丛生,并没有这样平整的台阶,应该更加难走,不知道革命先烈是怎么坚持下来的!”大家一边前行,一边感慨,追忆革命先烈当年艰苦卓绝的斗争,对革命先烈的崇敬之情油然而生。

王志仁是河南省新县陈店乡王湾村人,1927年10月任黄安县委书记,11月13日组织和领导了著名的黄麻起义。

12月5日,黄安县城在敌人反扑中被攻破,王志仁在战斗中英勇牺牲,年仅23岁。

红田惨案遗址,被鲜血浸染的30平方米土地

绕址一周,沉痛追悼300多位不屈的英灵

红田惨案遗址位于新县箭厂河乡李家河村,原为一块稻田。

1927年12月,黄麻起义遭受挫折后,地主清乡团勾结国民党十二军教导师一个营侵犯箭厂河地区,疯狂镇压革命群众,先后在这块不到30平方米的稻田里屠杀了程怀天等革命群众300多人,制造了骇人听闻的惨案。烈士的鲜血染红了整块稻田,当地群众

崇敬地称之为“红田”。

“平均每平方米土地,就堆叠着10多位烈士的躯体,浸染着10多位烈士的鲜血。他们中最大的75岁、最小的16岁。此后,当地群众把这块土地保护起来,再也没有耕种,用这种方式悼念壮烈牺牲的勇士。”在讲解员的提议下,许昌报业传媒集团党员列队围着该遗址缓缓绕行一周,沉痛缅怀坚毅

不屈的先烈。

此际,天地归于安宁。

红田惨案遗址是鄂豫皖革命先烈的历史见证,向人们诉说着大别山革命斗争的残酷,讲述着革命先烈舍生取义的英雄事迹和不屈精神。在这块红色土地上,斑斑血迹今犹在,英名世代相存。

唱响主旋律,传递正能量

走进列宁小学,合唱《三大纪律八项注意》

列宁小学旧址位于新县箭厂河乡,原系吴氏宗祠,坐南朝北,前后两排,共有砖木结构房屋10间,16岁女共产党员肖国清的塑像英姿飒爽,两棵高大茂盛的白玉兰树上花朵散发着芬芳。

1926年秋,箭厂河农民运动兴起,吴焕先等党的领导人选派共产党员吴立子和进步知识分子刘雅亭在此创办

了中山小学,使贫苦农民的子女第一次免费跨进校门,得到了受教育的机会。

1927年春,为了满足农民运动的需要,该校增设成人班,抽调农民运动中的积极分子培训一至二个月,再回到基层充实领导力量。1930年,随着根据地苏维埃政权的建立和文化教育事业的发展,该校改称列宁小学,门前

升起了鲜艳的红旗。在鄂豫皖苏区反“围剿”斗争中,列宁小学为党和红军培养、输送了一批骨干力量,有80余名学生参加了著名的两万五千里长征。

许昌报业传媒集团党员怀着无比敬佩的心情坐在列宁小学的教室里,动情合唱《三大纪律八项注意》,嘹亮的歌声在校园上空回荡,传递着满满的正能量。

授权委托书

我在许昌地区委托万耀增(身份证号为411023196806291556)为代理人,但其不得以我公司名义或

代表我公司对外签订合同(不包括对内承包合同)。其他单位如与其签订合同,自行承担法律责任。

特此声明

河南鑫豪建设集团有限公司
2019年6月18日

